



嘉諾撒小學

嘉信
2025年7月
第21期

地址：九龍竹園親仁街5號 電話：2322 2445 傳真：2320 3044 電郵：info@cpswts.edu.hk 網址：<http://www.cpswts.edu.hk>

校長的話：擁抱人工智能時代的教育使命

近年來，人工智能（AI）的迅猛發展正重塑教育面貌。面對這股浪潮，我們應當以開放、積極的態度與之擁抱。AI在批改作業、設計教案等方面展現的高效率令人驚嘆。然而，當知識傳授似乎都能由AI代勞時，我們更需深思：在這個新時代，教育的本質和意義究竟何在？

AI是強大的工具，但它永遠無法取代人類最珍貴的三個教育核心：真實的體驗、生命的技藝，以及心靈的陶育。我們要做的，是讓AI成為拓展教育可能性的助力，同時堅守那些唯有人類才能賦予的教育價值。

○○○真實的體驗無可替代○○○

AI終究無法取代人類獨有的體驗與情感。舉例來說，AI可以提供詳盡的旅行建議，甚至讓我們「預覽」風景。然而，真正的旅行體驗，是踏足異地時撲面而來的風、與同伴共度的笑語——這些都是AI無法代勞的。學習亦是如此，知識的獲取不僅是資料的堆砌，更在於親身探索的過程。

○○○技藝中流淌的生命溫度○○○

作為彈鋼琴的人，我深知音樂遠不止於音符是否彈對。AI或許能完美演奏蕭邦夜曲，但它不會有首次登台時的怯場，更不會將自己的生命故事融入旋律中。學生在藝術課上繪製的畫作，在體育場上揮灑的汗水，這些技藝中蘊含的生命印記，正是AI無法比得上的人性光輝。



▲早會時段全校直播，讓學生展示不同的資優能。

○○○從心靈深處湧現的創造○○○

還記得在綜藝匯演中首演的《天主的幸運兒》嗎？這首為紀念聖柏姬達修女封聖25週年而創作的作品，浸潤著我對學校的感情。同樣地，《微塵顯主愛》源於我對會祖聖女瑪大肋納嘉諾撒精神的深刻共鳴。AI或許能生成數百首「歌曲」，但它永遠無法理解「微塵」中的謙卑、「顯主愛」中的奉獻。

在這個AI時代，我們既要擁抱科技變革，更要堅守教育本質。讓我們將AI視為提升教育效能的利器，同時用心培育那些科技無法取代的人性價值：在真實體驗中培養感知力，在技藝磨練中塑造品格，在創造過程中陶育心靈。

○○○以三大關注事項迎接AI時代的挑戰○○○

在人工智能浪潮席捲全球的今天，我們學校特別規劃的三大關注事項，正是為了幫助同學們在這個變革的時代中培養機器永遠無法取代的獨特能力。

資優教育培養核心競爭力

我們透過資優教育的深化與普及，為同學們打造堅實的基礎。學校實施的「資優教育三層架構」，一方面讓更多同學接觸專門課程領域，另一方面以「加深、加快、加廣」原則優化常規課程。人工智能雖然能處理海量資訊，但它永遠無法複製人類的洞察力和創造性思維。

品德教育塑造不可替代的人文素養

我們格外重視品德教育的深耕。家長最常期望的就是孩子「要做個好人」。這簡單的一句話，道出了教育的根本目的。學校將中華傳統文化精髓與嘉諾撒仁愛精神、天主教核心價值觀融合，培養同學們的同理心、誠信等寶貴品格。



▲本年度學校在三年級開設小小科學家，從中激發學生的好奇心。



▲一至三年學生參加教育博覽不插電編程比賽。

多元智能開創無限可能

我們透過多元化的學習體驗，激發同學們的無限可能。學校設計的跨學科專題研習、豐富的課外活動，都是為了幫助同學們探索不同領域的潛能。人類最大的優勢在於能夠整合多元智能，創造出突破性的解決方案。

全新的STEAM ROOM 即將落成

為迎接AI時代的挑戰，學校即將啟用全新STEAM ROOM！這個創新空間將體現我們的三大教育理念。在那裡，同學們能體驗先進科技設備，培養超越AI的創造力；透過全新科學課程，實踐同理心與責任感等核心價值，發掘獨特潛能。

讓我們堅守學校優良傳統並擁抱科技，同時深耕人性價值，為AI時代做好最充分的準備，正如聖經所說，要「堅持你所學和所信的事。」（弟後3:14）

孫福晉校長
2025年6月



▲孫校長在廣州星海音樂學院分享師資培訓心得。

多元教學策略 發掘資優學生

本年度學校為新一個三年發展周期訂立了重點關注事項——透過推動資優教育三層架構，運用多元教學策略，發掘及培育資優學生。除了按資優教育三層架構內容去推展及設計優質課堂、設立不同的尖子課程或領袖生崗位，及舉薦資優學生參加校外資優教育課程外，學校致力建立及完善校本學生人才庫，有系統地識別和培養資優人才，促進校本資優教育的發展，最終實現「資優教育普及化，普及教育資優化」的目標。



為提升學與教質素與效能，本學年學校英文科參與資優教育學校網絡計劃，與教育局及跨校夥伴合作，通過共同備課、觀課及評課，精心設計優質課堂，以提升學生的高階思維能力。我們選取六年級「瀕危動物」為主題，透過精心設計的提問與討論環節，培養學生的批判性思維、合作溝通能力及創造性解決問題的技巧。教學設計不僅深化學生對生態保護的認知，更培養了社會責任感。



▲4月份進行六年級公開課，課題為Endangered animals，學生熱烈討論。

科學科課程規劃

為配合來年一、四年級科學科獨立成科，本校特邀教育局前課程發展處余忠權校長到校指導，透過定期會商及分組研討，有系統地規劃科學科議程及分組研討。教學設計融入「科學探討課程架構」、「工程設計與創新」(PDAR)及「工程設計與創新」(PDIR)模式，激發學生科學探究精神，強調動手實驗與分析能力。五年級更以「電與生活」單元進行試教，設計具挑戰性的課堂活動，以發展學生的高階思維能力。



▲本校榮幸地邀請到教育局前課程發展處余忠權校長到校支援規劃科學科。

優質教育基金
QTN網絡計劃2024/2025

小小科藝創建師



學校參加優質教基金(QTN)的「小小科藝創建師」計劃，內容包括跨校交流、工作坊及課堂STEAM課程。教師團隊定期參與專業發展活動，發展「STEMaker」課程——以學生為中心，動手仁心」為主題，結合常識科課程，指導學生在電腦課設計獨特樂悠卡卡套，並運用3D打印技術製成實物，贈予區內長者，實踐「仁愛」精神。



▲老師全年進行八次專業交流和共同備課，規劃科學科的課程及發展。

多元智能課

小小科學家

作為科學科的新課程，本校於多元智能課開設「小小科學家」，透過實驗觀察、記錄與分析，培養學生的科學思維能力。



▲別看我們年紀小，做實驗也是認真投入！

資優小舞台

學校於本年度設立資優小舞台，讓不同年級的學生都能展示自己的「多元智能」，並探索學習以外的不同興趣和能力。透過表演，如唱歌、舞蹈、樂器演奏等，學生們能夠更深入地認識自己，激發創造力和自信心，同時亦能促進同學之間的交流與合作，讓每位學生都能在嘉小找到自己的閃亮點！

資優學生培育

本校積極組織學生參與各類展覽及比賽，例如：

- 2024年12月於灣仔會展「教學博覽2024」設STEAM展攤，學生自編程式設計互動遊戲並向公眾展示成果。
- 一至三年級學生參加「國際青少年不插電編程比賽」。

▲四至六年級學生代表學校參加STEM攤位。

▲我們有幸參加Teaching Expo 2024

▲學生二人一組，透過思考，合作解難。

教師專業成就

本校教師團隊屢獲殊榮，彰顯教學卓越。鄭建鴻副校長、潘嘉儀老師獲得2024年由教育局頒發的「教師表揚狀」。另外，我校老師連續多屆在香港教育工作者聯會舉辦的「優秀教師選舉」中獲獎，包括：

- 「第十九屆優秀教師選舉2024」教育管理組：
關詠茵主任、潘嘉儀老師、陳家耀老師、
徐雅詩老師、李詠斐老師
- 「第十九屆優秀教師選舉2024」教學組：
陳詠儀主任、陳計光老師
- 「第二十屆優秀教師選舉2025」教學組：
毛芷晴老師

此外，孫校長於2024年12月獲「粵港澳音樂教育聯盟」邀請於星海音樂學院作嘉賓，分享香港音樂教師培訓心得；2025年3月，孫校長於台北臺灣師範大學「當代臺灣音樂劇發展」研討會中發表「香港粵語音樂劇歌詞的預感層次」論文，積極與業界同工交流教學研究和心得。

嘉小全體教師將持續精進，攜手營造優質教育環境，讓學生在不同領域綻放光彩。



▲鄭建鴻副校長和潘嘉儀老師。



▲毛芷晴老師獲獎課堂設計——五感實驗課。



▲優秀教師選舉2024教育管理組及教學組得獎教師。



在香港這座中西交融的城市，嘉諾撒小學以教育為犁，深耕中華文化的精神土壤，讓「仁愛」的千年智慧在當代校園煥發新生。學校秉持「由己及人，由人至物」的育人哲學，將儒家「仁者愛人」的精髓與天主教「博愛世人」的信念熔鑄一爐，構建出獨特的價值教育課程。



價值教育體系：

以「仁」為核心的三層次實踐

我們於學期初舉辦「嘉諾撒『仁』急口令大賽」及「嘉諾撒『仁』吉祥物設計比賽」，透過趣味競賽及繪畫設計，強化學生對全年價值教育整體內容的認知。



▲急口令大賽是加強學生認識全年價值教育概念的活動。

全年校本價值教育分三階段進行，我們將「仁」分為「天/物、人、我」三個層次，引導同學「認識主愛先愛己」，學習孔子思想——為人由己，明白將仁愛之心推己及人之前，我們必須先學會關愛自己，欣賞與接納自己和他人的不同，從中培養自信與包容。其次是「接納主愛顧近人」，鼓勵同學「仁愛別人」，將愛心化為具體行動，主動關懷弱小、體諒他人，建立和諧的校園文化。最後是「活出主愛萬物讚」，除了愛己愛人，我們更應仁愛世界，讓環境變得更美好。為此，我們結合校本的中醫藥養生文化，透過芳香教學法、繪本閱讀及親子活動，培養同學珍惜萬物、愛護自然的心。



▲透過芳香教學法，發掘天主賜予的寶物。

中醫藥養生文化：仁愛萬物的傳統載體

中醫藥文化是中華文明的瑰寶，蘊含「天人合一」、「治病未病」等博大精深的智慧。為讓學生親近這項傳統文化，本校將荒置的「嘉樂園」活化為「嘉小中藥園」，並把中藥種植計劃與四年級生命教育課程緊密結合，先讓學生認養一株中藥植物，在家細心照料，記錄生長過程，培養學生的責任感。同時，四年級同學會分成小組，共同管理校內中藥園，學習分工與協作。還有，我們通過《中醫藥文化好記憶》等繪本故事，引導學生思考人與自然的和諧關係，實踐「仁愛自己、仁愛他人、仁愛萬物」的價值觀。



△同學由蘇修女手中接過他們的承擔任務——回家好好認識及照顧中草藥植物。



△平日的課間休息，同學們會到中藥園澆水、施肥和翻土。



△經過了三個月的照顧，同學們帶回自己在家中種植的中草藥植物回校。

校本價值教育

「仁(感恩-在謙遜中接納)

嘉小你我齊感恩

認識主愛先愛己

接納主愛顧近人

活出主愛萬物讚

敬主愛人顯仁心



▲「仁」吉祥物設計得獎作品：5C周芊妤。

▲「仁」吉祥物設計得獎作品：1C陳韋廷。



▲價值教育組與圖書館合作舉辦動物講座，透過三種不同動物種類主題的講座，加強學生對仁愛萬物的意識。

為讓學習更生動有趣，我們設計了多元活動，例如「養生小廚神——親子短片製作」，家長與孩子一起製作健康食譜，認識「藥食同源」的智慧。由常識科與校園電視台合作拍攝《芳草處處尋》校園短片，介紹校園植物的藥用價值，例如魚腥草、薄荷等，讓學生發現「身邊的草藥」都是天主賜予的「寶物」。此外，我們舉辦了「中藥香囊親子工作坊」及「左手精油驅蚊膏DIY」，讓學生動手製作驅蚊安神的香囊及天然防蚊用品，原材料都是艾草、九層塔等藥材及校園常見植物，藉此體驗傳統智慧的現代應用。



►同學們藉着閱讀活動，製作中藥香囊，進一步了中醫藥養生文化。



另外，珍惜地球資源，是仁愛萬物的表現，為提升學生惜物、愛物的意識，本校於5月16日邀請「環境保護署綠展隊」到校進行回收活動。當天全校同學積極參與，把家中可回收物品帶回校。活動中，我們更邀請了萬眾期待的「大噃鬼」為我們頒發最佳節能獎呢！



▲同學們當然不可忘記和「大噃鬼」打咁呢！

▲同學們預備好各樣的回收物品。

▲環保署職員指導同學如何正確分類回收。

國內實踐體驗：從生態關懷到國情認同-河源的水利建設及環境保育之旅

懂得仁愛萬物，才能為人類開拓永續之路。為此，本校特別為五年級同學安排了「河源的水利建設及環境保育探索之旅」。2025年4月9日至11日，同學考察新豐江水庫與萬綠湖時，了解「同飲一江水」的命運共同體意義。此外，同學們還到訪了河源市新江路小學，與當地學生一起在課堂中學習河源的藝術文化。還有，參觀農夫山泉工廠，學生分析自動化生產線如何減少人力接觸污染。這次旅程不僅拓展了同學們的視野，更讓他們親身體驗自然資源的珍貴與環保科技的力量。



▲同學們在新豐江水庫大壩留影。



▲同學們與當地小學生一起上課。



▲參觀農夫山泉廠房，見識國家科技。

國家安全與文化傳承： 仁愛精神的社會延伸

本年度，我們進一步深化國安教育，以「傳承中華美德」為主軸，定立儒家思想「仁」為年度教育主題，推動跨學科協作，引導學生從文化認知邁向國家安全意識的培養。在校內，我們舉辦「國安知識問答比賽」、國安法講座及遊戲日，以互動方式提升學生的學習興趣。我們更培訓「國安小老師」，讓學生擔任推廣及傳播國家安全概念的角色，強化整體校園的國安意識。

未來，我們將繼續以中華文化為根基，結合國情與國安教育，培育兼具文化自信與國家認同的新一代。透過豐富多元的學習體驗，讓學生不僅認識傳統，更能在生活中實踐美德，成為有擔當的國民。



▲同學們參加國民和國家安全教育研討會，與前全國人大常委范徐麗泰博士合照。



▲同學化身「國安小老師」，利用繪本教導幼稚園學生建立對國家的正確觀念。



▲國旗下的講話：直播升旗禮，讓全校同學透過嘉賓的講解加深對國家安全的認識。

中華文化日

一年一度的中華文化日於1月24日舉行，當天學校老師與家教會精心設計不同的攤位遊戲，讓學生遊玩之餘，亦能加深對中國文化的認識。除此之外，各級同學亦學生製作不同的中國工藝，如中國繩結、彩虹書法及麵粉公仔等。接着，袁校監、孫校長、一眾家長及全校師生齊集操場，並由香港聖公會福利協會服務總監鄭綺華女士作主禮嘉賓，進行簡單而隆重的新翼壁畫開幕儀式。此壁畫是繼去年會祖誕辰250周年紀念壁畫創作後，本年度五、六年級同學再次與區內聖公會黃大仙長者綜合服務中心長者合作繪製而成的。畫作活現了中華傳統文化、並融合了嘉諾撒和天主教的核心價值。文化日的尾聲迎來醒獅助慶，兩頭生龍活虎的獅子經袁校監、孫校長點睛後繞場一周，與眾人打招呼，為大家帶來新年的祝福及添上節日的氣氛。





豐富學生學習經歷 發掘學生多元潛能



▲少年鼓樂團



▲中樂團



▲小網健兒在簡易運動大賽中獲得多個獎項



▲籃球隊



▲田徑隊

為積極回應學校關注事項：「豐富學生學習經歷，發掘學生多元潛能，從中獲得成就感，加強學生的群性發展」，本校持續優化資源運用，全面拓展多元智能活動。透過系統性的培訓及參與各類競賽，學生得以在不同領域探索潛能、累積成功經驗，並培養團隊協作精神，實現全人發展。

音樂領域方面，我校藝術團隊表現卓越。少年鼓樂團成軍三年來屢創佳績，本年度在香港聯校音樂協會主辦的聯合音樂大賽中榮獲金獎，充分展現傳承精神。中樂團今年亦取得突破性進步，於同一賽事中同樣獲得金獎，彰顯團隊整體水平的顯著提升。此外，新成立的口琴隊正穩步發展，前景可期。各樂團除參與比賽外，更曾在不同活動演出，實踐藝術服務精神。

體育競技方面，我校代表隊在各項賽事中捷報頻傳。網球校隊延續優良傳統，於「全港小型網球校際周年錦標賽」及「簡易運動大賽—小型網球比賽」中表現出色。籃球隊今年創下歷史佳績，在中國香港體育聯會九龍北區比賽中首度晉身八強；乒乓球隊更在「九龍北區校際乒乓球比賽」中多個組別賽事中全線告捷，所有隊伍均打入八強，其中兩支隊伍勇奪季軍殊榮。

田徑發展同樣成果豐碩，我校兒童田徑隊派出三組隊員參與「第68屆體育節青少年及兒童田徑日」，面對激烈競爭仍發揮出色，多個項目名列前茅，充分展現堅毅拼搏精神。賽事期間更獲家長熱情支持，營造溫馨鼓舞的團隊氛圍。

此外，我校學生在語文藝術方面亦表現亮眼，英詩集誦隊於校際比賽中勇奪季軍，也有不少同學在獨誦比賽獲得冠亞季軍等優異成績，展現出色的語言表達及團隊協作能力。

這些卓越成就印證我校在推動多元智能教育的成效，未來將繼續提供豐富平台，讓每位學生都能發掘天賦、建立自信，在學術與非學術領域同步成長。



▲英詩朗誦比賽



▲少年鼓樂團在聯合音樂大賽中榮獲金



▲本校中樂團於全港中樂大賽中獲得金獎



▲網球校隊



▲乒乓球校隊



▲1D卓諾騫獲粵語詩詞獨誦探本溯源盾



▲小司儀班



▲中國舞



▲爵士舞



▲笙樂團



▲跳繩隊

首屆「嘉小閱讀日」 走進書中的奇妙世界

本校於4月14日舉行了首屆的「嘉小閱讀日」，以「走進書中的奇妙世界」為主題，透過多元化的閱讀推廣活動，激發學生的閱讀興趣，並培養他們愛書、樂學的良好風氣。

活動當日，全校師生積極參與，一系列精彩項目涵蓋不同年級，內容包括：

班內好書推介與報告：各班同學在課堂內進行好書推介，分享自己喜愛的書籍，並就書本內容進行簡單匯報。活動促進了學生之間的閱讀交流，亦有助提升他們中英文的口語表達能力。



▲六年級同學選取中國四大名著中的《西遊記》作為推介圖書。



▲班主任們在課堂中教導同學匯報閱讀心得的技巧。



▲家教會委員們一同參與扮演書中人物，帶同活動氣氛。



▲有一年級同學自製書中人服飾。

作家講座：學校有幸邀請兩位本地作家—漫畫家馬星原先生和繪本作家灰若(Miss Rosie)，與不同年級進行分場講座。講者們除了分享創作靈感與閱讀歷程外，更即席揮毫為師生繪畫肖像，現場氣氛熱烈。



▲作者馬星原先生與同學們交流閱讀心得。



▲作家灰若擔任高年級閱讀講座的嘉賓。



▲同學們在「活現書中人」巡禮中穿上書中人物服飾及進行好書推介。



▲教師們積極參與「活現書中人」活動，透過角色扮演生動演繹書中人物，激發學生閱讀興趣。

「喜」動圖書車： 穿「閱」STEAMworld，啓發閱讀新樂趣

為推動全民閱讀文化及認識公共閱讀資源，學校圖書館聯同香港公共圖書館於5月13日合辦「穿『閱』STEAMworld」圖書車活動！

活動當日，「喜」動圖書車駛入嘉小校園，三至四年級學生在工作人員帶領下參觀圖書車，體驗自助借閱及電子資源，部分更即場借書，感受電子閱讀樂趣。車旁設「From Story to STEAM」閱讀區，學生透過科普書籍汲取知識，樂趣無窮！

此外，同學們分批參與多元化活動：在「穿『閱』解碼」環節，化身小偵探破解圖書館詞彙密碼，尋書並分享內容，寓學於樂；在「『字』學之道」STEAM工作坊，體驗古代活字印刷術，感受科技與閱讀的交融。

是次活動透過趣味閱讀及STEAM體驗，激發學生對閱讀和科普的喜愛。圖書館將持續推廣多元閱讀活動，啟迪學生探索知識的興趣！



▲同學們嘗試使用自助借書系統，即場借閱書籍，並體驗圖書館電子資源。



▲學生參觀「喜」動圖書車，認識圖書車上服務及設備。



▲學生利用不同的解謎提示，破解工作紙上的密碼—圖書館常用詞，如「Barcode」、「Publisher」等。



▲學生利用活字版及相關工具，體驗古代印刷術的程序及工藝知識。



▲活動車旁設有“From Story to STEAM”閱讀區，讓學生透過閱讀及活動吸收不同的科普知識。



六年級 畢業旅行

本校創校以來，首次舉辦六年級三日兩夜畢業旅行。這次畢業旅行有兩個重要目的，分別是加強學生對天主教及中華文化的認識。

澳門朝聖之旅

已故教宗方濟各宣布2025年為禧年，主題是「希望的朝聖者」，他鼓勵信眾在朝聖中體驗天主的恩寵與希望。因此，學校特意在畢業旅行帶領同學到澳門朝聖。

3月26日，一大清早，全級六年級學生連同前校監黃太、袁校監、孫校長、校牧蘇修女及帶隊老師，一行110人，浩浩蕩蕩的出發，率先到聖安多尼教堂朝聖。當日主任司鐸柳在炳神父為本校簡介聖安多尼堂歷史及小聖堂內的聖女瑪大肋納嘉諾撒的聖髑。接着由孫校長及吳主任作信仰分享，最後由潘老師及白老師主持泰澤祈禱會，帶領全體師生以歌唱、靜默及祈禱作日常生活上的反省。

接着，我們到天主教藝術博物館與墓室，參觀天主教澳門教區的文物，其中包括油畫、耶穌受難像、聖像、教堂聖物等；學生亦參觀安放了日本和越南殉道者骸骨的墓室。最後，我們到澳門天主之母教堂（即聖保祿教堂）正面前壁的遺址——大三巴牌坊參觀。當天由吳主任及潘老師簡介大三巴牌坊上每層的雕刻，讓學生認識各種雕刻帶出的天主教的信息及精神。

藉着「心靈朝聖之旅」，加深了同學們對信仰的認識和體驗，盼望學生能透過尋找耶穌的足跡，與主相遇，明白天大的愛，將希望帶給身邊的人。

探訪姊妹學校

第二天，我們探訪本校的姊妹學校——中山市的中山菊城小學，進行文化交流。期間，雙方先安排了兩校六年級學生結對交流，互相認識。然後，嘉小學生在菊城小學進行了不同的課程體驗：有傳統文化、英語、美術和信息科技課。另外，菊城小學亦準備了豐富的節目表演，有管樂團、舞蹈團、粵劇等精彩節目，供嘉小師生欣賞。接着，兩校學生更一起參與不同的課外活動，有攀石、滾軸溜冰、書法、各項球類等等。最後，雙方更進行了籃球及乒乓球友誼賽，以波會友，為姊妹學校的行程更添完美。



▲主任司鐸柳在炳神父
簡介聖安多尼堂歷史



▲泰澤祈禱會

畢業生感言

6A莊凱媛

時間过得真快，轉眼間，我快要畢業了，我非常感激學校安排了一趟既難忘又意義非凡的畢業旅行。其中我最難忘的是到澳門聖安尼堂進行朝聖，孫校長還為我們講述不同聖人的故事，令我對聖人有更多的了解，例如會祖相信天主的那一份信任，非常值得我們去學習。

回首這六年，我感謝老師們悉心的教導，讓我在課堂上學到不同的知識。另外，我參加了很多有趣的活動。運動會上，我和同學們一起拼搏，感受到了團隊合作的力量；綜藝晚會上，我展示了自己的才能，得到老師和同學們的讚賞，讓我變得更有自信。

現在，站在畢業的門檻上，我心中既興奮又不捨。興奮的是即將迎接新的中學生活，不捨的是和同學們的分離。我們一起渡過了快樂的時光，分享了無數的笑聲，留下了珍貴的回憶。

最後，我要感謝我的老師和同學們，是你們的陪伴讓我度過了這美好的六年。未來路上，希望我們都能勇敢追夢，不忘初心，繼續前行！



▲參觀會祖聖髑



▲參觀天主教藝術博物館



▲前校監黃太、袁校監、
孫校長、蘇修女與吳主任一
同於聖安多尼堂拍照留念



▲由潘老師及白老師帶領祈禱會



▲大三巴牌坊前拍照
留念

6B余詩雅

學校為了讓我們認識更多天主教的知識，和促進香港與內地之間的學術交流，特意舉辦了畢業朝聖旅行，讓我們開開眼界。

參觀聖安多尼教堂時，我們認識了聖安多尼等聖人。有趣的是，聖安多尼因熱衷於閱讀聖經，有時不想工作，甚至忘記工作，可見他對宗教的熱誠十足。至於大名鼎鼎的大三巴，原本是一座宏偉的教堂，後來卻因多次被大火焚燒，而變成現在大三巴牌坊，現在只可以在以前的畫中看見它昔日的光彩。儘管如此，大三巴至今仍堅強不屈地樹立在充滿歡笑聲的人海中，真是讓人讚嘆。

然後，我們便前往我們的姊妹學校——中山菊城小學進行探訪交流，原來內地學校的教學模式是如此活潑多變啊！我們還欣賞了菊小同學們精彩的演出，真是每一位都才華洋溢呢！而且每個同學都十分親切友善，讓我們全程都不會有尷尬的感覺。

這次的畢業旅行讓我深入了解內地與香港的教學模式的差別，也讓我知道更多有關天主教的歷史、建築設計和聖人等知識，是一趟既新奇、難忘，又充實的旅程。



▲聖安多尼堂外大合照



6B陳欽宇

看着手上的心意卡，我的嘴角不禁微微上揚，那三天兩夜的畢業朝聖旅行如同電影般在我腦海中播放，那些歡聲笑語至今還在我耳邊迴盪……

此行最令我深刻的，是到中山菊城小學交流。那天一踏進菊城小學，只見他們六年級的全體師生站在門口迎接我們，還為我們每一位同學安排了一對一的陪伴。在同學的邀請下，我參與了皮影手工製作、英文課堂及烹飪課程，每一個活動都令我獲益良多。過程中，我深切地感受到對方同學們的能力都非常出眾，值得我們學習。感謝菊城小學師生對我們的熱情招待，以及在這次活動中精心的佈置和準備，更讓我驚喜的，是我收到菊城同學為我製作的心意卡，讓我在這個陌生的城市裏收穫一份真摯的友誼，令我倍感溫暖。

回想起這三天兩夜的旅行，和同學在酒店同住的快樂時光，和校長以及老師合照的定格瞬間，和姊妹學校交流的美好回憶，去參觀景點留下的學習足跡，都為這次旅行畫上圓滿的句號。這次畢業朝聖旅行將是我小學生涯中最值得珍藏的回憶！



▲觀賞大匯演

6B陳思霓

這次畢業旅行，帶給我不一樣的體驗。首天朝聖過程中，我認識到聖安多尼堂是葡萄牙管治澳門時期的遺產，而聖安多尼是一位「婚姻主保」，許多澳門人和葡國人因此而選擇在聖安多尼堂舉行婚禮。

第二天，我們到菊城小學參觀和交流時，一踏進校園，眾多的教學樓映入眼簾，我心想：這間學校跟大學般一樣大啊！參觀後，我們便和菊小的學生交換通訊資料，成為朋友。我們還到不同的課室一起上英文課和視藝課，而我更在體育室裏跟他們切磋乒乓球球技呢！大家都玩得不亦樂乎。

畢業旅行是一個小學結束的里程碑，也是成長的開始，沒有了父母的照顧，就要獨立自強，從現在開始訓練，長大後才能獨當一面。感謝學校的安排，讓我在小學生涯的終結時，留下美好的回憶和印記。



▲校園參觀



6C梁珩鋒

歲月匆匆，時光飛逝，轉眼間已到小學生涯的最後一年了。我特別感謝母校安排不同的活動，當中最令我印象深刻的，就是畢業旅行。

在這個活動中，孫校長和老師們帶我們到澳門朝聖，藉此我認識了不同的聖人事跡，又參觀了聖安多尼堂整座教堂。此外，我們還到姊妹學校——菊城小學進行交流，嘗試與當地學生一起上課。這趟畢業旅行令我獲益良多，我十分感謝母校除了教授課本上的知識，也讓我參與了這次別具意義的旅程，令我留下美好而難忘的回憶。

母校是我第二個家，為我們遮風擋雨，提供無限的安全感。現在，我即將和母校告別，我衷心感謝母校在這六年來對我的哺育，妳為我提供了優良的學習環境和設施，使我可以愉快地學習。我祝願母校蓬勃發展，成就更美好的妳。



▲我校學生上台獻唱「走進幸福的『嘉』」

6D鍾浚權

當畢業的鐘聲在校園內輕輕敲響，我站在六年級的末尾，回望一至六年級走過的路，滿心都是不捨之情。

校園是成長的舞臺。課堂上，我們為解出難題而歡呼；在九北運動會上，我因學校給予參加田徑比賽的機會，得以在跑道上奮力衝刺，感受風與速度的交融，為學校榮譽揮灑汗水；文藝表演時，在台上與伙伴打鼓的經歷更是難忘，鼓槌起落之間，節奏轟鳴裏，我收穫自信。學校還為我打開交流的窗口，讓我有幸前往中山探訪姊妹學校菊城小學，並與當地學生進行籃球比賽，這讓我體會到校際交流的意義。

如今要告別了！在教室裏上課，在操場上訓練，都成了我不捨的風景，我會帶著母校給予我的星光，勇敢奔赴遠方！



▲籃球友誼賽

龍虎榜

2024-2025年度學生在不同學習領域及自主學習的卓越表現：

比賽名稱	組別	獲獎名次	姓名
第十八屆黃大仙區傑出學生選舉	小學組	優秀學生	6B 湯斐斐 6B 黃靖頤 6C 蕭靖兒 5D 文竣永 4D 梁正弦
2024/25學年黃大仙區學生飛躍表現獎勵計劃			

中文

比賽名稱	組別	獲獎名次	姓名
大灣區創意徵文比賽2024 (香港賽區)		星中之星	6B 陳欽宇
美荷樓香港精神計劃「兩代情」徵文比賽		優秀作品獎	6B 陳欽宇
第四屆香港大中小學中英文硬筆書法比賽	小學中文組(初級)	優異獎	2B 庄雅琪
光彩香江·全港中文硬筆書法大賽2025		最積極參與學校獎	
2024-2025年全國青少年語文知識大賽(「菁英盃」)	現場作品初賽	學校團體亞軍	6B 司徒熙彤 6B 余詩雅 6B 黃振峰 5B 鄭子睿 5B 侯 越 5B 廖芷萱
第76屆香港學校朗誦節(粵語詩詞獨誦)	小學一年級男子組	冠軍 (探本溯源盾)	1D 卓諾騫
	小學六年級女子組	亞軍	6B 余詩雅
	小學一年級女子組	亞軍	1C 許淑淇
	小學六年級男子組		6B 陳欽宇
	小學六年級男子組		6B 黃振峰
	小學六年級女子組		6B 高子琳
	小學六年級女子組		6B 司徒熙彤
	小學五年級女子組		5B 曾夏羽
	小學四年級男子組		4C 黃梓熙
	小學四年級女子組		4B 陳深穎
	小學四年級女子組		4B 李詠恩
	小學三年級男子組		3B 劉宇駿
	小學三年級女子組		3A 廖芯茹
	小學一年級女子組		1B 翁澄恩
	小學五年級男子組	冠軍	5B 謝君翔
	小學二年級女子組	亞軍	2B 謝筠妤
	小學五年級男子組		5B 侯 越
	小學五年級男子組		5B 鄭子睿
	小學五年級女子組		5B 曾穎瑜
	小學五年級女子組		5B 邵 薇
第76屆香港學校朗誦節(普通話詩詞獨誦)	小學五年級女子組		5B 黃卓怡
	小學四年級男子組		4B 陳厚丞
	小學四年級女子組		4B 張芷諾
	小學四年級女子組		4B 陳柔合
	小學四年級女子組		4D 余向恩
	小學三年級女子組		3B 毛 優
	小學三年級女子組		3C 陳梓玥
	小學三年級女子組		3D 楊 昀
	小學二年級女子組		2B 庄雅淇
	小學一年級女子組		1B 何梓萱
	小學六年級女子組		6B 陳欣儀
	小學六年級女子組		6B 高子琳
	小學五年級女子組		5B 吳嘉恩
	小學四年級女子組		4B 韓雨彤
	小學四年級女子組		4B 梁恬兒
「妙筆生花」-全港中英文作文比賽	中文	亞軍	5C 麥鎧澄
2024-2025年全國青少年語文知識大賽「菁英盃」現場作文決賽(香港賽區)	小學五至六年級	二等獎	5B 廖芷萱
2024-2025年全國青少年語文知識大賽「菁英盃」現場作文決賽(香港賽區)	小學五至六年級	三等獎	5B 鄭子睿
2024-2025年全國青少年語文知識大賽「菁英盃」現場作文初賽(香港賽區)	小學五至六年級	一等	6B 余詩雅
2024-2025年全國青少年語文知識大賽「菁英盃」現場作文初賽(香港賽區)	小學五至六年級	二等獎	5B 侯 越
第九屆香港青年兒童朗誦比賽2024	粵語P5-P6年級組	金獎	5B 顏嘉濤
全港十八區黃大仙區中文硬筆書法比賽(第十屆)	粵語P5-P6年級組	金獎	6B 張成康

英文

比賽名稱	組別	獲獎名次	姓名
TOEFL Junior Test (Reading and Listening)		Gold	6C Choi Hoi Ting
TOEFL Junior Test (Reading and Listening)		Gold	5D Lam Yin Hei
TOEFL Junior Test (Reading and Listening)		Silver	6A Lo Kei Yin 6B Szeto Hei Tung 6B Wong Chun Fung 6D Tong Yat Nam 5A Ip Wai Kiu, Hemera
TOEFL Junior Test (Writing)		Gold	6C Choi Hoi Ting 5C Tong Chi Lok
TOEFL Junior Test (Writing)		Silver	5D Fong Hoi Ka
TOEFL Junior Test (Speaking)		Gold	6C Choi Hoi Ting 6B Chan Yan Yee
TOEFL Junior Test (Speaking)		Silver	5C Tong Chi Lok 5D Fong Hoi Ka 5D Chau Wing Sze
The 4th TOEFL Best of the Best Award			6C Choi Hoi Ting
Story to Stage Puppetry Competition		Third Prize	5B Huang Wai 5B Cheng Tszy Yui
The 76th Hong Kong Schools Speech Festival (Choral Speaking)		Third Prize	5D Fong Hoi Ka 5D Khan Mohammad Salahuddin
The 76th Hong Kong Schools Speech Festival	English Speech	Merit	P.2-3 Participants
The 76th Hong Kong Schools Speech Festival	English Speech	Merit	6A Chan Hoi Ying 6A Chong Hoi Woon 6B Kwok Yat Long 6B Szeto Hei Tung 6B Tang Hei Ching 6C Ting Wai Sum
Hong Kong Spelling Bee 2024	Grade 5	銅獎	5A Ip Wai Kiu, Hemera
2025 11th Teenagers & Children Speech Contest - English	Primary P3-P4	1st Runner Up	4B Chong Ka Wing
18th English Penmanship Contest	Primary P5-P6	Champion	5C Mak Ka Ching
The ASEAN Academic Triathlon 2024	Grade 5-6	Silver	5A Ip Wai Kiu, Hemera
The ASEAN Academic Triathlon 2024		Silver	4D Ip Cheuk Kiu, Helena
全港十八區黃大仙區英文硬筆書法比賽(第十屆)	小學P5至P6組	季軍	6B Cheung Shing Hong Joe

數學

比賽名稱	組別	獲獎名次	姓名
全港小學數學比賽(黃大仙區) 第十一屆全港小學 數學挑戰賽決賽		全場季軍	6B 林熙智
		銅獎	6B 湯斐斐
		解難智多星 殿軍	6B 黃振峰
		優異獎	6B 何奕謙 6B 李鈺瑩 6B 蒙晉偉
		銀獎	5B 曾夏羽
		銅獎	6B 黃振峰 5B 吳嘉恩
		優異獎	6B 何奕謙 6B 李鈺瑩 6B 蒙晉偉
	2025香港小學數學精英選拔賽	總成績 三等獎	6B 黃振峰
		數學競賽 三等獎	
		計算競賽 三等獎	
Eye Level 國際數學解難大賽		Distinction	5B 曾夏羽 4B 林俊杰
Mathconception 數學、 思維大激鬥2025		金獎	4A 梁皓弘
		銀獎	6B 湯斐斐
		銅獎	5B 曾夏羽 5B 張森怡 4B 陳厚丞
		隊伍 優異獎	4A 梁皓弘 4B 陳厚丞 4C 黃梓熙
		一等獎	5B 邵 薇 4A 梁皓弘
		二等獎	6B 林熙智 6B 黃振峰 4B 林俊杰 5B 張森怡 5B 蔡善行 5C 黃溢信
		三等獎	6B 陳欽宇 6B 蒙晉偉 6B 湯斐斐 5B 曾夏羽 5B 曾穎瑜 4B 朱子賢
The Hong Kong-Macau-Taiwan Cross-Straits in Mathematical Olympiad (HMTCSMO) - Cross-Straits Final Stage 2024	Grade 3	Champion	4A 梁皓弘
Thailand International Mathematical Olympiad Heat Round 2024-2025		銀獎	1A 陳建皓
Thailand International Mathematical Olympiad		銅獎	6B 郭逸朗
2025亞洲國際數學奧林匹克 公開賽晉級賽 《ALMO OPEN》	小學四年級組	銀獎	4B 劉駿熙
「華夏盃」全國數學奧林匹克 邀請賽2025全國總決賽	小學五年級組	二等獎	5B 顏嘉濤
「華夏盃」全國數學奧林匹克 邀請賽2025 (華南賽區) 晉級賽	小學四年級組	二等獎	4B 劉駿熙
2025港澳數學奧林匹克 公開賽《港澳盃 HKMO OPEN》 暨 2025亞洲國際數學奧林匹克 公開賽初賽 《ALMO OPEN》	小學六年級組	銀獎	6B 湯斐斐
2025港澳數學奧林匹克 公開賽《港澳盃 HKMO OPEN》 暨 2025亞洲國際數學奧林匹克 公開賽初賽 《ALMO OPEN》	小學五年級組	銀獎	5B 顏嘉濤
2025港澳數學奧林匹克 公開賽《港澳盃 HKMO OPEN》 暨 2025亞洲國際數學奧林匹克 公開賽初賽 《ALMO OPEN》	小學四年級組	金獎	4B 劉駿熙
2025港澳數學奧林匹克 公開賽《港澳盃 HKMO OPEN》 暨 2025亞洲國際數學奧林匹克 公開賽初賽 《ALMO OPEN》	小學四年級組	銅獎	4B 湯曉號

常識

比賽名稱	組別	獲獎名次	姓名
第六屆世界STEM暨 常識公開賽決賽	小學五年級	季軍	5B 顏嘉濤
第77屆香港學校 音樂節2025	中樂匯演	優異獎	中樂團
	中樂團(小學組)	金獎	手鐘隊
	手鈴及手鐘(小學組)	銀獎	6B 鄧希晴 6B 蒙晉偉
	四級鋼琴獨奏	銀獎	4B 劉駿熙 6C 張心柔
	銅獎	銅獎	4B 黃柏朗
	三級鋼琴獨奏	銅獎	5B 曾穎瑜
		銀獎	2B 鄭文笙
	二級鋼琴獨奏	銅獎	4B 梁恬兒
		銀獎	3B 葉承希
	一級鋼琴獨奏	銀獎	1D 黃宗寶
		銀獎	1A 陳建皓
	初級組 琵琶獨	銅獎	1D 楊子賢
		銅獎	6A 陳凱瑩
	初級組 箏獨奏	銀獎	6A 莊凱媛
		銅獎	4B 嚴樂桐
	初級組 中阮獨奏	銀獎	3D 陳祖桐
		銅獎	6C 張心柔
	初級組 柳琴獨奏	銅獎	5B 林延軒
		銅獎	6D 周晉賢
音樂之夏- 全港青年 音樂家大賽2024	琵琶 2015組	金獎	3D 陳祖桐
9th Hong Kong Children Music Contest - Piano 2024	Primary P1-P2	冠軍	2A 區家晨
精英鋼琴大獎賽2024	Little Piano Stars - Senior Class	冠軍	1D 黃宗寶
2024國際懷舊歌曲歌唱大賽	高小組	銀獎	4D 葉芍蕎
2025 12th Teenagers & Children Music Contest - Piano	Primary P5-P6	1st Runner up	5A 車姿雅
第四屆香港青少年及兒童才藝 表演音樂大賽2024 - 中樂組	P3-P4	冠軍	4B 嚴樂桐
第四屆香港青少年及兒童才藝 表演音樂大賽2024 - 中樂組	P1-P2	亞軍	3D 陳祖桐
香港青少年音樂公開賽2024	中樂獨奏：新星組	金獎冠軍	5A 葉蕙蕎
香港青少年音樂公開賽2024		銀獎季軍	4D 葉芍蕎
第三屆全港學界 鋼琴錦標賽2024		冠軍	1C 邱韻情

視覺藝術

比賽名稱	組別	獲獎名次	姓名
「賀國慶・慶回歸」創意 設計比賽	小學組	亞軍	5C 周芊妤
			3A 李天好
			4B 林俊傑
		優異獎	5B 廖芷萱
			5B 潘彥霏
			5C 麥錄澄
第六屆J13 - J18 全港青幼童大賞 繪畫比賽 X 神戶展		金獎	4C 李浚禧
巴黎青年藝術空間 - 國際兒童繪畫大賽		冠軍	4D 方頌妮
巴黎青年藝術空間		金獎	4D 方頌妮
粵港澳大灣區青少年 兒童繪畫比賽2025	2017-2018兒童A組 自由創作 - 西洋畫	金獎	2A 朱域治
童樂盛夏全港兒童 繪畫創作比賽		銅獎	6B 林煜珈
全港青少年繪畫比賽2025	初級組	優異獎	6B 殷暉潼 6C 謝曉烜
第四屆「築夢獅城」新加坡 國際青少年美術大賽 (中國賽區)			4C 李浚禧
		二等獎	3B 盧珮琪



比賽名稱

組別

獲獎名次

姓名

九龍北區小學校際田徑比賽

男子乙組60米

亞軍

5B 侯 越

男子丙組60米

季軍

4B 鄭奕飛

男子乙組擲壘球

殿軍

5B 呂梓豪

女乙60米

殿軍

5B 廖芷萱

香港青少年田徑分齡賽

U11組60米

季軍

5B 侯 越

第27屆全港小學區際田徑比賽

男子乙組

季軍

5B 侯 越

九龍北區小學校際籃球比賽

優異獎

籃球校隊

6A 黃卓謙

6B 楊智林

5B 倫希樂

2B 司徒卓朗

2B 陳家誠

男子甲組

季軍

5B 倫希樂

女子甲組

季軍

6B 陳思霓

6B 黃靖頤

6C 蕭靖兒

2B 庄雅淇

女子甲組

傑出運動員

6C 蕭靖兒

5D 馮允希

4C 李浚禧

4D 黃柏賢

4B 陳韋豫

2D 黃啟晉

男子乙組

優異獎

5D 方凱嘉

4B 陳家麗

4C 謝思蓓

4D 羅凱而

3B 凌雪嵐

女子乙組

優異獎

6B 楊智林

5B 倫希樂

5D 馮允希

4C 李浚禧

6B 黃靖頤

6B 陳思霓

6C 蕭靖兒

5D 方凱嘉

男子銀碟組

亞軍

2A 朱域治

女子金盃組

冠軍

6C 謝曉烜

3C 謝曉遜

2B 陳芯妤

6C 謝曉烜

3C 謝曉遜

2B 陳芯妤

亞軍

3C 謝曉遜

2B 陳芯妤

觀塘跆拳道搏擊比賽2024

男子初級組

銅牌

2A 朱域治

個人品勢
(色帶組)

冠軍

6C 謝曉烜

亞軍

2B 陳芯妤

冠軍

6C 謝曉烜

季軍

3C 謝曉遜

2B 陳芯妤

亞軍

3C 謝曉遜

季軍

2B 陳芯妤

香港小飛魚賽 2025

女子9歲組蛙泳

亞軍

3B 毛 優

女子色帶組(10-12歲)

太極西

男子色帶組(7-9歲)

太極四

冠軍

6C 謝曉烜

3C 謝曉遜

獅子會盃全港跳繩挑戰賽2025

30秒前繩速度賽

(九龍及港島區)

獅子會盃全港跳繩挑戰賽2025

30秒二重跳速度賽

(九龍及港島區)

女子組10歲

優等獎

5A 車姿雅

女子組10歲

優異獎

5A 葉蕙蕎

男子組10歲

優等獎

5B 鄭子睿

女子組10歲

優等獎

5A 車姿雅

女子組10歲

優等獎

5A 葉蕙蕎

男子組10歲

優等獎

5B 鄭子睿

女子組10歲

嘉諾撒小學家長教師會 財務報告2024-2025

財政年度2024年9月1日至2025年4月30日

2024-25年度
會務報告

收支帳目

期間收入	HKD	HKD
本年度基本收入	28,920.00	
教育局津貼(家庭與學校合作事宜委員會)	26,044.00	
義賣舊校服	7,565.00	
親子旅行日收入	71,800.00	
銀行利息	967.56	
期間總收入合計		135,296.56
期間支出		
二十一屆家教會周年會員大會(24-25年度)	943.10	
春節便服日支出	12,679.28	
親子旅行日支出	78,478.00	
期間總支出		92,100.38
期間盈餘		
上年度盈餘結存		43,196.18
期底之盈餘結存		315,094.88

資產及負債總結

資產	HKD	HKD
現金及銀行結餘		
ICBC 儲蓄戶口結存	430,467.76	
ICBC 往來戶口結存	1,822.49	
家長教師會備用現金	6,088.30	
總現金及銀行結餘		438,378.55
總資產		438,378.55
負債		
應付賬款 - 春節便服日支出	187.67	
代收款 - 春節便服日善款	123,096.00	
總負債		123,283.67
淨資產		315,094.88

副主席 羅綺雯

(一) 本會主要活動

小一家長日、招募義工(家長義工簡介會)、第二十一屆第一次會員大會、二手校服回收及出售、招募義工(家長義工簡介會)、親子賣旗日、親子興趣班、親子旅行、家長興趣班、「家長也敬師」活動、謝師宴、中華文化日、出版嘉信、義工致謝活動。

(二) 親子活動

親子興趣班：月球燈
中華文化日
親子賣旗日
親子旅行

(三) 家長興趣班

家長工作坊 1 : 家長太極班 (1)
家長工作坊 2 : 家長太極班 (2)

(四) 校內義工服務

課前及小息值日、午膳姨姨叔叔、午息值日、中華文化日、親子運動會、活現書中人、故事爸媽活動。

(五) 義工嘉許狀

本年度起本會會印製「義工嘉許狀」頒發給合資格的義工。

本會各項會務能夠順利完成，除了非常感謝各位家長的支持外，並有賴各位委員和各位家長義工們的無私奉獻及鼎力協助。
希望來年有更多的家長參與義工行列，攜手合作，一起實踐「家校同心」的理念。



義工心聲

1D班卓諾騫媽媽

大家好，我是1D班卓諾騫媽媽。在這個學年，我很榮幸能成為家長義工，負責服務及照顧學生。由一開始看見小朋友還未適應新環境，吃飯的時候還要從旁協助他們，到現在大家都一步一步地成長，能夠照顧自己，感覺他們已經長大了。在做義工的過程中，真的很開心！一方面可以見證每位同學一步步的成長和獨立，另一方面也可以幫助老師們分擔瑣碎事。有時候，我送兒子上學時會遇見很多小朋友，他們也認得我，令我感到無比的開心和感動，亦很有親切感。

1A班杜汶希媽媽

大家好，我是1A班杜汶希媽媽，轉眼間已是第二個學期，回想起女兒第一天上學的情景，猶如昨天一樣。這大半年來，我們一起經歷了很多次默書、評估，亦迎接了第一次考試，對孩子而言是一個挑戰，對家長也是。

還記得第一次做家長義工，女兒看到突然在學校出現的我，她呆呆地看着我，輕輕的揮手，靦腆一笑。放學後，女兒迫不及待地問我：「為甚麼你會來做家長義工？」面上流露出很開心的樣子。還有 many 次女兒回家告訴我，今天那一個義工姨姨讚揚了她，令她很開心。

陪伴女兒成長的道路還有很長，不過我相信女兒在有愛的嘉諾撒小學裡，道路會很順暢的。

1D班胡雅琳和 4B班胡泳鶴的家長

大家好，我是1D班胡雅琳和4B班胡泳鶴的家長，我很榮幸能夠參與學校的義工服務。這一年，我可以有更多機會了解校內的環境，接觸不同年級的同學，特別是一年級，由最初害羞轉變到每個小朋友都活潑開朗，還會特意走過來跟我打招呼，令我感到很滿足！既可以在校內認識到其他老師和家長，又可以與義工們分享心得，使我更了解小朋友的需要。當家長義工，讓我從中體會到家校合作的重要性，希望在未來的日子裏，可以有更多家長加入義工團隊！

1C班洪浚謙和6D班洪穎晞媽媽

大家好，我是1C班洪浚謙和6D班洪穎晞媽媽。我十分感恩能成為家長義工，可以近距離接觸小朋友，成為他們的校園生活中其中一部分。每當我幫助一年級的小朋友時，他們都會很有禮貌地對我說：「謝謝姨姨！」在小息時，看見同學們聚在一起嬉戲，或圍繞着校長、老師們熱情地談論，他們活潑可愛的笑容，讓我感到十分喜樂。同學們能如此輕鬆地享受校園生活，實在感謝學校一班和藹可親的老師、校工姨姨、校工叔叔和家教會成員。

謝謝！

1A班謝寶祺、謝貝怡家長

大家好！我是1A班謝寶祺、謝貝怡家長。我很感恩兒女能入讀嘉小，看着他們一步步的成長，開心跟我分享他們的校園生活，我便知道他們有多熱愛學校。

在過去的日子裡，我參與了學校舉行的各種義工活動，令我感受到各位老師和家教會成員的勞心努力。大家一直合作無間，有良好的溝通，也因為這樣，我認識了很多義工媽媽，閒時大家會互訴心聲，互相學習。

希望能在未來的日子裡可為同學們創造更愉快的學習環境，期待更多家長踴躍參與家教會義工活動。謝謝大家！

1C班蕭曼琪媽媽

一轉眼，小朋友已從幼稚園升讀小學，我也從幼稚園義工過渡到了小學家長義工。面對新的環境，新的老師和同學，小朋友很快就對學校的了解，亦認識到更多的家長、老師和同學！學校就像我們的第二個家，從參加第一次派午飯，第一次陪伴打預防針、再一起遊公園、第一次報佳音、第一次中華文化日，第一次親子運動會，從陌生到熟悉，在與小朋友的互動中能夠切實感受到老師們日常的愛心、耐心和責任心！作為家長義工，希望能盡自己的一分力，不只為小朋友們提供支持和幫助，也讓我們有機會近距離感受小朋友們的活力和快樂！感恩遇見，家校攜手，愛心同行，希望能繼續為小朋友們的成長加油助力。

委員心聲

家教會司庫委員 李錦發先生(1D班李樂毅爸爸)

很榮幸成為家長教師會委員，多謝家長們的信任，讓我可以為學校出一分綿力。與能讓我了解小朋友在學校的情況。

親子運動會上，回到從小到大的訓練場地，一樣的跑道，一樣的草地，身份由參與者變成協助者，由學生成為家長。在跳遠沙池做了半天的「天蓬元帥」，協助扒鬆及熨樂。

感激這半年帶來的挑戰，感謝老師，委員和家長們的幫忙，感恩遇上的一切。



▲家長興趣班——太極班



▲周年大會

家教會副主席

羅綺雯女士(5A班葉蕙蕎和4D班葉芍蕎媽媽)

大家好，我是5A班葉蕙蕎、4D班葉芍蕎的媽媽，今屆家長教師會副主席葉太。首先感恩承蒙天主的召叫，很榮幸可以加入「嘉小」的大家庭，成為愛內一份子。加入家教會短短的日子裏，我遇上好好的拍擋——家教會主席朱太，在她身上我感受到200%的投入。更感謝今屆家教會每一位委員出心出力，在每一次大大小小的活動中，我們都合作無間，她們會分享過往的經驗，給我們參考。雖然大家認識的日子不多，但我們都能融洽相處。

嘉小在孫校長的帶領下日趨完善，資優教育(multiple intelligent)是嘉小未來發展的新動向，希望從而發掘更多擁有資優潛能的學生，將他們的所長發揮得盡善盡美。

在此要感謝我們的專業教師團隊，他們循循善誘的教導，令學生在學習上更相得益彰。

愉快的校園生活令每個學生都充分感受到愛與關懷，嘉小內每一位職工都環環相扣，所以我與我們家長教師會委員都會謹守崗位，與學校一同共建美好的家校合作。

家教會聯絡委員

袁翠婷女士(3B班曹浩哲和1D班曹樂瑤媽媽)

大家好，我是婷婷姨姨，今年是我第三年擔任恆常義工，並有幸能夠參與家教會工作。時間過得真快，眨眼間，我第一年照顧的小朋友已經升上三年級，小女亦是今年加入嘉小，別具意義。

今年一年級的小朋友是沒有受疫情影響而停課的學生，適應力較強，做事很快就由七手八腳進步至有條有理，能夠照顧自己之外，還可以幫助其他人。起初在午膳的時候，小朋友不能獨自打開飯蓋，害羞得不敢舉手尋求協助，到現在可以自己管理飯餐，我都為他們感到驕傲。

幫手派飯，看到他們一日一日地成長，我都為他們感到驕傲。幫忙籌備學校的活動比我想像中複雜很多，但整件事情都令我很開心，因為委員們之間互相幫助，大家都很有愛，感謝大家給予我為學校服務的機會。我亦想感謝義工們，多謝你們堅持出席每一個當值日，堅持不是容易，沒有你們的幫忙，事情不會這樣順利。

地址：九龍竹園親仁街5號 電話：2322 2445 傳真：2320 3044 電郵：info@cpswts.edu.hk 網址：<http://www.cpswts.edu.hk>

家教會主席：杜佩珊女士 (4B 朱子賢媽媽)



承蒙各位家長、各位委員對我的信任及支持，推選我為第二十一屆家長教師會主席，令我有機會擔當如此重要的角色。

同時亦感謝歷屆家教會主席及各委員與學校攜手建立了今天的家教會。

從沒有打算參選的我，當初只是因為喜歡小朋友而成為了家長義工，感謝第十九屆主席賴太鼓勵，才令我鼓起勇氣踏出第一步，嘗試去參選做家教會委員，而有幸成為了上屆家教會副主席。回想當選時的心情既興奮又戰兢，亦有不少擔憂。興奮的是第一次被選為家長教師會委員，倍覺新鮮和有挑戰性，戰兢的是能否勝任委員一職，而擔憂的是學校與家長們會否積極支持。我非常感恩能遇上第二十屆主席陳太，一位完全可依靠的伙伴，令我安心做好每一項活動，及後發覺我實在是過份憂慮，回顧過去兩年家教會所舉辦的活動，委員們及一班熱心的家長義工，以及校方的支持和家長們的參與及認同，給予我極大的鼓舞，使我對未來家長教師會的發展充滿無比信心。

在嘉小，我能感受到每位家長對孩子們無私的愛及對學校的支持，同時感受到孫校長、鄭副校長、老師們對學生的關愛與付出。

展望未來，作為家教會主席，我和新一屆委員會繼承歷屆主席和委員的優良傳統，發揮家教會團隊合作精神，促進師生家庭之間的良好溝通和合作，為家長為孩子發聲，亦會給予學校最大的支持，與學校齊創美好的學習環境，令學生有愉快校園生活，健康茁壯成長。

我深信只有家校合作，我們才能讓學生在全人發展中獲得最大的收穫。在此鼓勵每一位家長都積極參與家長義工及家教會籌辦的活動，透過家教會的活動，凝聚各家長走在一起，言教不如身教，你的參與可令孩子對學校有更多的歸屬感，亦能與孩子締造更多快樂美好的回憶。

最後，本人謹代表家長教師會各委員，祝大家身體健康！平安喜樂！





▲親子旅行



▲公益金親子賣旗



▲義賣二手校服



▲中華文化日



▲食得是福